ET.N"28-D.E 10°

L aboratorio de Electrénica REFUBLICA FRANCESA

Anexo de Problemas de Laboratorio |

OSCILOSCOPIO : Antesde empezar a medir

1) encienda d equipo ( S no = prende d led tedtigo, verifique la conexion a la red)iError!
Marcador no definido.

2) Ajugte los controles de intenddad y foco. S no se visudiza la linea gugte controles de
poscion horizontd y verticd. S ain as no goarece verifigue que d control de "trigger" se
encuentraen "auto” (disparad barrido en forma automética cuando no hay sefid).

3) Aseglree de que las perillas de gugte fino de las llaves sdectoras (atenuadores) de entrada
y base de tiempo se encuentren en la poscion "cd" (es decir giradas totamente en sentido

horario).

4) Sdeccione con la llave correspondiente & cand a utilizar. Para d mismo cologue la llave
sdectora AC-GND-DC en GND, y con la perilla de poscion correspondiente haga coincidir la
linea con € centro de laescaa

5) Conecte la ficha BNC de la punta de medicion d conector del cand correspondiente. Una
vez redizada esta operacion seleccione AC o DC segin corresponda( recordar que DC es b
entrada directa de osciloscopio, entra tanto continua como dterna, mientras que en AC solo lo
hace esta Gltima).

6) Para lograr una correcta lectura de la sefid guste los atenuadores de entrada (sdectora de
escda horizontd) de forma td que pueda visudizarse la sefid correctamente dentro de los limites
de la pantdla (cuanto més grande se ve con mayor caidad se redizalamedicion).

7) Ajugte la base de tiempo hedta lograr visudizar daramente dos ciclos de la sefid a medir.
S la misma no se queda quieta en la pantala corrijdo gustando @ control de nivd (levd) de
disparo 0 "trigger”.
S d movimiento persgte verifique que lallave INT-EXT de "trigger” se encuentraen INT.
8) Para determinar la amplitud de la sefid se cuenta cuantos centimetros en € ge Y ocupa la
misma Luego se multiplica este valor por @ que indica la excda en la llave sdectora cdibrada en
Valts'em, obteniéndose un vaor en Valts.

9) idem para mediir @ periodo de la sefid, pero en d ge X. Ahora d resultado se obtiene de
multiplicar por € vaor indicado en lallave sdectora de la base de tiempo.

Ahora g, gue tenga una buenamedicion.
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